

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 007, DE 30 DE JULHO DE 2024.

No Edital nº 007 de 30 de julho de 2024, publicado no Site do CMDP II em 30 de JULHO DE 2024, página 25.

O objeto: COTAÇÃO DE PREÇOS para a escolha da proposta mais vantajosa por empreitada global para pretensa contratação de empresa especializada para prestação de serviços de INSTALAÇÃO DE COBERTURA MÓVEL EM QUADRAS POLIESPORTIVAS E DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS VINCULADOS para a Unidade Taguatinga/Ceilândia do CMDPII.

Onde se lê: A Proposta Financeira e a Documentação de Habilitação da empresa INTERESSADA em participar desta pretensa contratação deverão ser entregues no Colégio Militar Dom Pedro II, no endereço SAIS Área Especial 03 Quadra 04 Lote 05 – Brasília/DF, CEP nº 70602- 900, 1º Andar, até às 17 horas do dia **12 de julho de 2024**, contendo as seguintes indicações no seu verso:

Leia-se: A Proposta Financeira e a Documentação de Habilitação da empresa INTERESSADA em participar desta pretensa contratação deverão ser entregues no Colégio Militar Dom Pedro II, no endereço SAIS Área Especial 03 Quadra 04 Lote 05 – Brasília/DF, CEP nº 70602- 900, 1º Andar, até às 17 horas do dia **12 de agosto de 2024**, contendo as seguintes indicações no seu verso: